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Βουκουρέστι: Τον Ιούλιο οι εγγραφές στα 
προγράμματα σπουδών της Ορθοδόξου 
Θεολογικής Σχολής
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η Ορθόδοξη Θεολογική Σχολή «Πατριάρχης Ιουστινιανός» του 
Πανεπιστημίου Βουκουρεστίου ανοίγει και πάλι τις πόρτες της 
αυτό το καλοκαίρι για αποφοίτους Λυκείου που επιθυμούν να 
εγγραφούν σε ένα από τα τέσσερα προπτυχιακά προγράμματα, 
αλλά και για τελειόφοιτους που επιθυμούν να κάνουν ένα από 
τα οκτώ μεταπτυχιακά προγράμματα.

Απόφοιτοι Λυκείου των εξετάσεων απολυτηρίου, καθώς και τελειόφοιτοι που 
επιθυμούν να συνδυάσουν ακαδημαϊκή θεολογική μελέτη και την ποιμαντική, 
καλούνται να εγγραφούν στα 12 προγράμματα σπουδών που διαθέτει η Ορθόδοξη 
Θεολογική Σχολή «Πατριάρχης Ιουστινιανός» στο Βουκουρέστι.

Οι εγγραφές θα πραγματοποιηθούν μεταξύ 4-19 Ιουλίου στη Γραμματεία της 
Σχολής. Ο πρώτος γύρος εισαγωγικών εξετάσεων θα γίνει στις 23 Ιουλίου για 
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προπτυχιακές σπουδές, και στις 25 Ιουλίου θα γίνει η συνέντευξη για εισαγωγή σε 
όλα τα μεταπτυχιακά προγράμματα. Τα τελικά αποτελέσματα θα δημοσιευτούν 
στις 31 Ιουλίου.

Ο π. Δρ. Cosmin Pricop, κοσμήτορας της σχολής του Βουκουρεστίου, έδωσε 
λεπτομέρειες για τα προγράμματα σπουδών που είναι διαθέσιμα, καθώς και για τις 
συνεργασίες που έχουν γίνει με άλλα παρόμοια ιδρύματα στο εξωτερικό.

«Η Σχολή μας προσφέρει προγράμματα σπουδών σε προπτυχιακό, μεταπτυχιακό, 
και σε διδακτορικό επίπεδο. Στην περίπτωση των προπτυχιακών σπουδών, έχουμε 
τέσσερις ειδικότητες – Ποιμαντική Θεολογία, Διδακτική Θεολογία, Θεολογία 
Κοινωνικής Βοήθειας και Θεολογία της Αγιογραφίας. Σε μεταπτυχιακό επίπεδο, 
προσφέρουμε δέκα προγράμματα σπουδών. Εκτός από τα τέσσερα θεολογικά, 
υπάρχουν και άλλα προγράμματα που δημιουργήθηκαν τα τελευταία χρόνια από 
την επιθυμία της Σχολής να ανταποκριθεί σε νέες ανάγκες. Έτσι, έχουμε 
προγράμματα τουρισμού, εκκλησιαστικής διαχείρισης, επικοινωνίας και κοινωνίας. 
Αυτά τα νέα προγράμματα έρχονται να συμπληρώσουν τα κλασικά προγράμματα 
σπουδών, ώστε όλοι οι ενδιαφερόμενοι να μπορούν να ολοκληρώσουν τις σπουδές 
τους ή να τις διαμορφώσουν, οδηγώντας τις σε μια πιο εξειδικευμένη κατεύθυνση. 
Προφανώς, έχουμε και διδακτορικές σπουδές, όπου το μάθημα που ξεκίνησε σε 
προπτυχιακό ή μεταπτυχιακό επίπεδο να μπορεί να συνεχιστεί με διδακτορική 
διατριβή που εκπονείται υπό το συντονισμό ενός από τους 14 επιβλέποντες 
διδάκτορες οι οποίοι μπορούν να προσφέρουν στους ενδιαφερόμενους υποψηφίους 
την απαραίτητη υποστήριξη και συμβουλές. Ταυτόχρονα, η Σχολή μας 
απολαμβάνει επαρκείς διεθνείς σχέσεις, τόσο στο πλαίσιο του προγράμματος 
ERASMUS-CIVIS όσο και μέσω συνεργασιών που έχουμε ή επιθυμούμε να 
αναπτύξουμε. Ένα από τα μελλοντικά έργα που σκεφτόμαστε είναι η ανάπτυξη 
μιας συνεργασίας με το Θεολογικό Ινστιτούτο «Saint Vladimir» στη Νέα Υόρκη, 
δεδομένου ότι ένας ακαδημαϊκός μας διδάσκει και εκεί, κάτι που διευκολύνει μια 
τέτοια συνεργασία», είπε ο π. Cosmin Pricop στο TRINITAS TV.
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